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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 9+5=45 1) 16:8=2 2) 54:9=6 -
45:9=5 8.2=16 54:6=9 B 45:5=9
5¢9=45 28=16 9«6=54
? 2 2 1.
2.
3 21:7=3 4) 9+2=18 5) 4.3=12 ,
7+3=21 2+9=18 12:3=4 '
3.7=21 18:2=9 3+4=12 .
2 2 2 '
5.
6) 10+8=80 7) 90:9=10 8) 20:2=10 .
80:8=10 10+9=90 20:10=2 '
80:10=8 90:10=9 2+10=20 .
2 2 2
8.
9 8:4=2 10) 3+6=18 11) 10+5=50 o
8:2=4 18:6=3 50:10=5
2+4=8 18:3=6 50:5=10 10.
? ? ?
11.
12) 72:8=9 13) 50:10=5 14) 36:9=4 12.
72:9=8 5¢10=50 4¢9=36
Q9e8=72 50:5=10 36:4=9 13.
2 2 2
14.
15) 6.4=24 16) 7.6=42 17) 6+10=60 15.
24:6=4 42:6=7 10 6=60
4eb5=24 42:7=6 60:6=10 16.
2 2 2
17.
18) 6+5=30 19) 3+5=15 20) 21:3=7 18.
5¢6=30 5¢3=15 21:7=3
30:6=5 15:5=3 3¢7=21 19.
2 2 2
20.
1-10 [95]90]85][80[75] 70656055 [ 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 9.5=45 1) 16:8=2 2) 54:9=6 L
45:9=5 8.2=16 54:6=9 B 45:5=9
5-9?:45 2-87:16 9-67:54 . 16:2=8
5 69=54
73=21 2.9=18 12:3=4
3e7=21 18:2=9 3¢4=12 A 18:9=2
? ? ?
5. 12:4=3
6) 10.8=80 7) 90:9=10 8 20:2=10 5 8¢10=80
80:8=10 10.9=90 20:10=2 '
80:10=8 90:10=9 2+10=20 ; 9¢10=90
2 2 2
8. 102=20
9) 8:4=2 10) 3.6=18 11) 10¢5=50 o 4e2=8
8:2=4 18:6=3 50:10=5
2¢4=8 18:3=6 50:5=10 10. 63=18
? ? ?
11 5¢10=50
12) 72:8=9 13) 50:10=5 14) 36:9=4 12 8e9=72
72:9=8 5¢10=50 4.9=36
9.8=72 50:5=10 36:4=9 132 10¢5=50
2 2 2
14. 9¢4=36
15) 6+4=24 16) 7+6=42 17) 6+10=60 15, 24:4=6
24:6=4 42:6=7 10 6=60
4e6=24 42:7=6 60 6= 10 6. 67=42
? ? ?
17. 60:10=06
18) 6+5=30 19) 3.5=15 20) 21:3=7 18, 30:5=6
5¢6=30 5¢3=15 21:7=3 o
30:6=5 15:5=3 3¢7=21 10. 15:3=5
? ? ?
20. 73=21
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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